11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.06.2009 09:55:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.06.2009 10:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176956/answer/176957




3npaBcTByUTE, AHOpen!

Y Bac spo3uBHsbI# 6ananonoctut. Heobxogumo obcenoBaHue A BRIICHEHUS €T0 ITPUUUHEL
(HamuboJiee 4acTo BCTpedaeTCs Ipy OaHATbHBEIX MHPEKIHIX U TepIece).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



